



**SPLOŠNA BOLNIŠNICA MURSKA SOBOTA**  
RAKIČAN, Ulica dr. Vrbnjaka 6, 9000 Murska Sobota.

Številka: 1901-2024-001/2

Datum: 2. 9. 2024

Javni zdravstveni zavod Splošna bolnišnica Murska Sobota (v nadaljevanju: zavod) na podlagi Zakona o štipendiranju (Ur.l. RS, št. 56/13 s spremembami in dopolnitvami) in Pravilnika o kadrovskem štipendiranju v Splošni bolnišnici Murska Sobota – 1. dopolnjena različica, objavlja

## JAVNI RAZPIS

### KADROVSKIH ŠTIPENDIJ ZA ŠOLSKO LETO 2024/2025

- A. Redni poklicni srednješolski program: **Zdravstvena nega**  
- izobrazba: poklicna – *srednja medicinska sestra/srednji zdravstvenik*

✓ Število razpisanih štipendij: 5

Obvezne priloge k vlogi za dodelitev štipendije:

- potrdilo o vpisu za naslednje šolsko leto 2024/2025
- srednješolsko spričevalo ali povprečno oceno srednješolskega programa, dijaki prvega letnika srednje šole pa zadnje osnovnošolsko spričevalo.

Rok za oddajo vloge: **30.9.2024**

Kandidati oddajo vlogo osebno na vložišču Splošne bolnišnice Murska Sobota oziroma jo pošljejo priporočeno po pošti na naslov:

**Splošna bolnišnica Murska Sobota**  
**Ulica dr. Vrbnjaka 6, Rakičan**  
**9000 Murska Sobota**

Po objavljenem razpisu za podelitev štipendij kandidate izbere komisija, ki jo imenuje direktor.

Štipendist se s pogodbo o štipendiranju zaveže, da se bo po uspešno zaključenem izobraževalnem programu, za katerega prejema štipendijo, zaposlil pri zavodu vsaj toliko časa, kolikor je prejel štipendijo po pogodbi, v kolikor se štipendist in zavod ne dogovorita drugače. V kolikor se štipendist ne zaposli pri zavodu ali se zaposli brez pisnega soglasja pri drugem delodajalcu, mora v celoti vrniti izplačane štipendije na podlagi sklepa zavoda. Štipendist se hkrati zaveže, da bo na podlagi predhodnega dogovora z zavodom v vsakem tekočem šolskem letu opravil delovno prakso pri zavodu.

V kolikor zaposlitev štipendistu na njegovo željo oziroma po njegovi krivdi preneha pred potekom obdobja, dogovorjenega s pogodbo, je dolžan vrniti sorazmerni del izplačanih štipendij.

Splošna bolnišnica Murska Sobota  
Roman L. Ratkai  
Direktor

